

## RECTIFICACIONES

Rectificación a la Decisión 98/510/CE de la Comisión, de 29 de julio de 1998, por la que se modifica la Decisión 97/778/CE con el fin de actualizar la lista de puestos de inspección fronterizos autorizados para efectuar los controles veterinarios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 227 de 14 de agosto de 1998)

En el anexo, en las páginas 25 y 26, en la parte relativa a Alemania:

en lugar de:

1	2	3	4	5
«Bad Schandau Dresden Friedrichstadt	0153499	F	HC, NHC»	

léase:

1	2	3	4	5
«Dresden Friedrichstadt	0153499	F	HC, NHC»	

e insértese, siguiendo el orden alfabético, entre Cuxhaven y Düsseldorf;

en lugar de:

1	2	3	4	5
«Düsseldorf		A	HC, NHC»	

léase:

1	2	3	4	5
«Düsseldorf	0151999	A	HC, NHC»	

en lugar de:

1	2	3	4	5
«Furth im Wald-Schafberg	0153399	F	HC-NT, NHC-NT»	

léase:

1	2	3	4	5
«Furth im Wald-Bahnhof	0153399	F	HC-NT, NHC-NT»	

*en lugar de:*

1	2	3	4	5
«Weil/Rhein Mannheim	0153299	F	HC, NHC	
Weil/Rhein Mannheim	0149199	R	HC, NHC	U, E, O»

*léase:*

1	2	3	4	5
«Weil/Rhein	0149199	R	HC, NHC	U, E, O
Weil/Rhein Mannheim	0153299	F	HC, NHC»	